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○少林副委員長 それでは時間になりましたので始めさせていただきます。 

まず、委員長、挨拶からお願いします。 

〇金繁委員長 皆さん、おはようございます。お疲れさまです。定足数に達しておりますので、本

日の委員会を始めます。 

早速ですが、本日は事前に通知のとおり、修正作業をさせていただきます。皆さん、紙のほ

うにプリントアウトしてしっかり見ていただいたことと思います。 

なお、全議員の皆さんにも周知をしていただきました、事務局から。で、どなたからも意見

はないということですので、本日ここでもう最終の決定、この状態でよいかの決定をします。

直すとしても、そんな大きなね、前回話していたように、廣文社さんがおっしゃっていたよう

に、大きな変更というのはもう今日はできません。小さな字の修正とか、表現を少し変えると

いうことでお願いいたします。 

それでは、編集作業に入りますので、暫時休憩といたします。   

（休憩） 

〇金繁委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開します。 

それでは、広報の創刊号、最終チェックを終わりまして、もう中身についてはいいですよね、

確認はね。修正のほう、よろしくお願いいたします。 

で、今日は次号の紙面割りもしたかったんですけれども、時間となりましたので、またでき

ましたら３月議会の会期中なり、皆さんが集まるときにでもぜひできたらと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇金繁委員長 ではまたそれは日程調整をさせてください。 

〇吉田委員 一ついいですか。 

〇金繁委員長 はい。 

〇吉田委員 次号のタイムスケジュールをちょっと教えていただければ、どっかに載せていただけ

れば。 

〇金繁委員長 はい、分かりました。よろしいですか。それとこの、創刊号の日程についてもね、

納品、配布についても併せてお願いします。 

   事務局長、お願いします。 

〇本多事務局長 この号の校正完了、校了は一応２月１７日の月曜日になります。そこまでは細か

い誤字程度の修正はきくんですけども、その修正につきましては、委員長、副委員長の一任と

いうことでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇金繁委員長 で、次号のほうは。 

〇本多事務局長 次号の日程につきましても、業者が決定していないので、今お知らせすることは

できないんですけども、同じ業者である仮定として、ちょっと予定のほうを皆さんのほうにお

知らせをしたいと思います。 

〇金繁委員長 はい、ありがとうございます。 

〇吉田委員 業者を変える可能性もあるということですか。 

〇本多事務局長 はい。入札することになります。 

〇金繁委員長 以上でよろしいですかね。はい。それではまた、次回よろしくお願いいたします。 

本日の会議はこれにて終了いたします。お疲れさまでした。 

 

 

委員長 


